

罗山县法院

注重廉政教育 规范法官行为

本报讯(杨帆)法官与律师、中介机构人员的...

行法官与律师有特殊关系登记备案和回避制度...

审判权和执行权是司法权的核心和重要组成部分...

度、对发、改案件,重大案件、涉法涉诉信访案件...

天平之窗 信阳市中级人民法院 主办

光山县法院

强化“诉前调解”止纷争

本报讯(蒋琴)光山法院在开展“纠正执法问题、促进公正廉洁司法”活动中...

新县法院

法警专项技能培训获表彰

本报讯(李福意 李伦达)近日,在全市法院第十期司法警察专项技能培训班上...



日前,息县人大常委会调研组到息县法院调研人民陪审员制度贯彻实施情况...



浙河区法院响应市委、区委号召,积极开展与基层农村党支部互联共建工作...

商城县公安局

坚持“三抓”夯实执法规范基础

本报讯(冯如)为了进一步规范民警的执法行为,增强民警执法为民的意识...

体、切实可行的整改措施,建立整改责任制。同时,加强了对民警的警示教育...

联系制度,增进理解互信,密切警民关系。建立了定期向当地党委、当地政府及有关部门汇报...

抓监督检查,加强内外监督。该局组织纪检、督察、政工、法制等部门民警成立警务督察小组...

潢川警方成功侦破一起故意杀人案

本报讯(黄公轩)近日,潢川县公安局在市公安局的直接指挥下,深度运用整体作战法...

淮滨县公安局

高度重视看守所、拘留所建设工作

本报讯(姜树海 王长江)近日,淮滨县公安局局长董志刚、政委段发玉在副局长董元鸿的陪同下...

受固有模式的束缚,可以借鉴市看守所或外地先进建设经验。董志刚要求施工单位负责人,在整体建设上要因地制宜...



为推动全县旅游业健康有序发展,新县公安局不定期开展明察暗访活动,在督促业主落实治安管理工作各项规章制度的同时...

罗山县公安局经侦大队

开展打击发票违法犯罪集中清理清查行动

本报讯(胡正宇)根据省政府《关于进一步加强打击整治发票违法犯罪工作的通知》...

随后,分3个清查小组分别下到城区开展清查。行动当日,清查人员共清理清查个体、私营印刷企业、彩印和复印行业...

忠诚谱写爱民曲

曹春明 段傲鸣

平桥公安分局平桥派出所严厉打击违法犯罪,做好安全防范工作的同时,积极为群众排忧解难...

一个大袋子,不停地四处张望,像是在找人。民警立即上前询问,由于老人年事已高,身体虚弱,说话吐词不清...

一人坐上开往平桥的班车,谁知到平桥以后,不知道具体位置,便在平桥古井街附近徘徊。随后,民警根据老人提供的地址,驱车前往上天梯...

送温暖 送平安 送法律 送服务 “全警大走访”爱民实践活动 信阳市公安局主办

是命令,接警后,民警火速赶往现场,只见立交桥桥头西侧,一名妇女正在用砖头敲打电动摩托车后座的斜梁...